

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: У меня был самый лучший подарок

Я расскажу все подробно. У меня есть парень у меня с ним секс просто супер но хочется чего – то нового. Ну, как то изменять мне ему не хотелось.

Наступил его день рождения я пол дня думая, что мне надеть, надела свою любимую короткую джинсовую юбочку, розовой с сексуальным разрезом майку под цвет трусиков. Накрасилась...ну и в путь. Идти мне к его дому минут 5. Ну, прихожу у него дома родителей нет, собралось лишь пару друзей, но еще должны были подойти остальные. Ну, как всегда я оказалась одна девчонка среди всех парней. Ну, вы знаете, как проходят дни рождения, выпивка, закусочка, кольянчик. Ну, сидим себе спокойно пьем коньячке, ну я особо коньяк не пью, сидела себе попивала винцо, курила кольянчик, ну короче расслаблялась. Мы себе болтали ну не считая того, что я там знала только пару человек, но все остальные тоже приятны в общении.

Алкоголь мне уже стукнул в голову, и я начала посматривать на Андрея таким ехидным, пьяненьким взглядом. Ну, мы друг друга поняли...

Ну, все потихоньку начинали расползаться по домам, когда он начал провожать последнего гостя я сказала ему что пойду покурю на балкончик. Балкон я оставила открытым, что бы из комнаты было все видно. Ну, я слышу, как закрывается входная дверь и шаги, идущие на балкон я немного наклонилась в перед что бы было немного видно мою аппетитную попку из под юбки. И только он зашёл в комнату, шаги затихли. Я просто аж почувствовала, как набухает в джинсах его член, я сразу же потекла. У меня, появилось не преодолимое желание. Я хотела его...

Он подошёл ко мне сзади и уперся своим крепким возбужденным членом в мою упругую попку. Он взял сигарету поджог её и затянулся. Мы начали страстно целоваться, так страстно как никогда я не с кем не целовалась. Он играл своим языком с моим. Эта игра на столько возбуждала... он просунул свою руку между моих слегка расставленных ножек, сначала прошёлся по моим мокрым трусикам в зоне влагалища потом по моей попке, по спине, волосам... Он взял меня на руки и отнес на кровать. Лег на меня с верху и начал целовать и одновременно мять мою грудь не снимая майки. Я в это время массировала его твердый член.

Я сняла с него футболку и начала целовать его тело. Он снимал с меня майку и начал ласкать и целовать мою грудь, покусывать мои соски. Я при этом немного постанывала. Он засунул руку мне под юбку начал ласкать через трусики мое влагалище, не отрываясь от моей груди. Отодвинув мои трусики в сторону он засунул палец в мое влагалище и начал им шевелить. Я покрикивала от удовольствия. Я уже не могла себя сдерживать, я хотела его... он начал снимать с меня юбку за ней трусики, взял меня за попку и впился в мою киску, чуть ли не пытаясь высосать от туда все что можно. Я просто аж извивалась в его руках. Я хотела что бы это длилось вечно. Но я вырвалась с его рук, расстегнула его ширинку достала его до у пора возбужденный член немного поласкала его руками, потом дотронулась кончиком языка к его головке, он аж вздрогнул от удовольствия...

Я нежно его целовала, облизывала, водила языком по всей длине. Раскрыв рот я полностью проглотнула его. Я ласкала его до того пока он не кончил, сглотив сперму, вытерла остатки рукой. Он поднял меня с колен и поцеловал. Когда он возобновил силы, начался настоящий кайф. Он положил меня на спину, лег сверху начал дразнить меня. Водить своим членом по

моему влагалищу. Это меня жутко возбудило. Я схватила его попку, впилась в нее ногтями и одним рывком ввела его член в свое влагалище. Я издала тихий стон. Сначала он двигался медленно потом быстрее и жосте. Я стонала от удовольствия, у меня просто все плыло перед глазами. А особенно когда он положил мои ноги себе на плечи, я продержалась совсем немного. И вот он решающий момент, я кончила, да и он тоже не выдержав такого перевозбуждения кончил. Я почувствовала как струя теплой спермы выстрелила прямо в меня. Мы легли немного отдышались. Потом сходили в прохладный душ...

Но на этом еще ничего не кончилась все самое интересное впереди.

Я осталась у него на ночь.

Восстановив силы и выпив по бокальчику вина, мы опять пошли в комнату продолжать наши игры. Мы начали с ласк, потом я стала на колени, раздвинула ноги, и мое мокрое влагалище предстало во всей красе. Он вошёл в меня, я застонала. Он двигался так быстро и жестко, что я кричала. Он начал надавливать на мой анус пальцем, я сразу поняла что он этим хочет сказать и сделать). Он прошёлся языком по моей попке и начал медленно но уверенно входить в нее. Сначала я почувствовала дискомфорт, но потом удовольствие.

Так что вот так вот прошёл этот вечер. Хорошо иметь таких друзей. Мы договорились повторить это как – то позже.